Вопрос: Если сложить расплитованный бюджет из файла «Запрос ТКП», то получится 77,2 млн. Тогда как предельная сумма обозначена 49 млн. Не все позиции из ТКП будут использованы

Ответ:
Скорректированный пункт 1.1.1. Технического задания.
	Месяц
	Март
	Апрель
	Май
	Июнь
	Июль
	Август
	Сентябрь
	Октябрь
	Ноябрь
	Декабрь

	Бюджет
	1 млн.
	1 млн.
	1 млн.
	1 млн.
	1.5 млн.
	1.5 млн.
	7 млн.
	9 млн.
	11 млн.
	15 млн.




Но просим учитывать, что это ориентировочное распределение и компания имеет право его изменить в своем предложении. 
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